	  Задания для письменной работы:                                                                    

                                                                                                                    CH3

                                                                                                         ׀

1. Назовите с помощью международной номенклатуры: а) CH3–CH–CH2–CH3

б) CH3–CH–CH–CH3                в) CH3–CH–CH3;    

           ׀                                   ׀       ׀   

          CH3  CH3         
                       CH3                                                                  

      2. 
Составьте структурные формулы веществ: а) 2-метил- 3,5- диэтилгептен-1; 

                б) 2,3–диметилпентен–2;   в) 3,4–диметилпентен–3.

      3.   Составьте уравнение реакции гидратации этилена, назовите продукты реакции;

      4.    Используя правило Марковникова, напишите уравнения следующих реакций:

      а) СН3 - СН = СН2 + НСl   

      б) СН3 - СН2 - СН = СН2 + НI  

      в) СН3 - СН = С - СН2 - СН3 + Н2О  

                                |

                               СН3
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